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Наукові пікніки:  краще один раз побачити Где были вы? А мы на море!

Лише на перший погляд не було 
нічого дивного в тому, що теплого 
недільного дня на початку вересня 
у Міському саду ім. Т. Шевченка було 
багатолюдно та гамірно. Після на диво 
спекотного першого осіннього робочо-
го тижня, коли попереду ще незліченна 
кількість холодних світанків, чому б 
не відпочити у затінку все ще зелених 
дерев, милуючись барвистими квітко-
вими візерунками під бадьору музику 
фонтанів? Проте того дня небо поволі 
почали затягувати хмари, часом зді-
ймався прохолодний вітер, та все ж 
потік відвідувачів у саду невпинно 
зростав. Запитаєте, чому? Відповідь 
розташувалася поблизу ККЗ «Україна» 
у вигляді яскравого наметового містеч-
ка соціального заходу «Scientific Fun/
Наукові пікніки», де всі бажаючі мали 
змогу торкнутися до Науки.

Українсько-польський проект чер-
говий раз відбувся у Харкові 6 вересня 
за підтримки Харківського міського 
громадського об’єднання «Центр роз-
витку громад», Департаменту у спра-
вах сім’ї, молоді та спорту Харківської 
міської ради та Харківського міського 
центру дозвілля молоді. Організато-
ри зібрали разом представників таких 
галузей знань, як хімія, фізика, кри-
міналістика, історія, робототехніка, 
астрономія, інформатика, медицина, 
математика, логіка, військова справа 
тощо. Звісно, НФаУ також не зали-
шився осторонь.

Професор А.Л. Загайко, проректор 
з наукової роботи НФаУ:

—  IV  «Наукові  пікніки»,  що  цього-
річ  відбулися  6  вересня,  стали  другими, 
в  яких  взяв  участь  наш  ВНЗ.  Завдяки 
об’єднаним  зусиллям  науково-дослідної 
частини,  Ради  молодих  вчених  та  при-
ймальної  комісії  ми  гідно  представили 
НФаУ, познайомили  гостей заходу  з ба-
гатьма таємницями країни «Фармація». 
Слід  також  відзначити  нашу  активну 
профорієнтаційну  роботу,  яка,  особливо 
для школярів старших класів, була одно-
часно  і  цікавою,  і  корисною.  А  загалом 
«Наукові  пікніки»  завжди  дарують  від-
чуття справжнього свята, відкривають 
нові  горизонти,  простими  словами  по-
яснюють складне. Тому не дивно, що в їх 
проведенні із задоволенням беруть участь 
і діти, і дорослі. 

Відвідувачів дійсно зібралося чи-
мало: зацікавлені школярі, батьки зі ще 
зовсім маленькими дослідниками, ве-
селі студенти, бабусі та дідусі з непоси-
дючими онуками. Альберт Ейнштейн 
одного разу зауважив: «Якщо ви щось 
не можете пояснити 6-річній дитині, 
то ви самі цього не розумієте». Та під 
час «Наукових пікніків» нашим учас-
никам доводилося одночасно поясню-
вати експерименти абсолютно різно-
плановій аудиторії — завдання досить 
складне для молодих науковців, але, 
безперечно, захоплююче. 

Роман Дейко, аспірант кафедри 
фармакології:

— Я брав участь у ІІІ «Наукових пік-
ніках»,  що  проходили  у  Харкові  навесні 
2015 року, а тому можу сказати про вже 
традиційне  задоволення,  що  отримав 
від  участі  у  цьому  заході.  Як  і  минулого 
разу,  неабияке  враження  справила  гли-
бока зацікавленість глядачів у програмі, 
яку  ми  з  колегами  для  них  підготували. 
Мені  також  подобається  їх  непідробна 

радість  та  особлива  натхненна  ат-
мосфера  живого  спілкування  на  наукові 
теми.  Звісно,  доводиться  багато  гово-
рити, що трохи виснажує, але одночасно 
це дає своєрідний  імпульс для подальших 
наукових досліджень. Як у Ліни Костен-
ко: «Віддай людині крихітку себе — за це 
душа поповнюється світлом». Сподіваю-
ся, що скоро ми знову зустрінемося на на-
ступних, ювілейних «Наукових пікніках»! 
Саме час думати про нову програму!

До речі, про програму. Цього разу 
на «Наукових пікніках» було представ-
лено такі кафедри НФаУ: фармако-
гнозії, органічної хімії, медичної хімії, 
фармакології та токсикології, фарма-
цевтичного менеджменту та марке-
тингу, менеджменту та адмініструван-
ня, клінічної фармакології ІПКСФ, 
управління та економіки підприєм-
ства. Минулого разу у заході також 
брали участь кафедра фармацевтичної 
хімії, кафедра мікробіології, імуноло-
гії та вірусології та кафедра заводської 
технології ліків. Фармація — над-
звичайно багатогранна, тому нашим 
учасникам довелося старанно попра-
цювати, щоб вибрати найцікавіші екс-
перименти. Власне, такий шлях обра-
ли й інші науковці, адже увагу глядачів 
привертала насамперед небуденність 
та дивовижність дослідів. 

В.О. Грудько, доцент кафедри фар-
мацевтичної хімії НФаУ:

— На IV «Наукових пікніках» у Хар-
кові я був гостем. На попередніх — пред-
ставляв кафедру фармацевтичної хімії, 
а  ще  раніше  брав  участь  у  такому  ж 
проекті в зоні АТО (у містах Артемівськ 
та  Сєверодонецьк).  Слід  зазначити, 
що як глядач втомлюєшся не менше, ніж 
як організатор. Але ця втома так само 
приємна, а враження від заходу — дуже 
позитивні.  За  декілька  годин  я  встиг 
побачити  багато  цікавого:  від  дослі-
дів  з  магнітними  рідинами  і  створення 
малюнків  за  допомогою  електрофорезу 
до  колекції  трав’яних  чаїв  та  фраг-
ментів  археологічних  знахідок.  На  мою 
думку,  можливість  доторкнутися 
до науки — це чудово. Варто було лише 
побачити, з яким задоволенням школярі 
власноруч  виготовляли  порошки  з  глю-
козою та аскорбіновою кислотою у на-
меті  Коледжу  НФаУ!  Щодо  побажань 
для всіх учасників, моя порада — завжди 
ретельно  стежити  за  безпечністю  до-
слідів. 

Головна ідея цікавих та безпечних 
наукових експериментів у межах «На-
укових пікніків» — пояснити складні 
на перший погляд речі простими сло-
вами. Адже сьогодні наука насправді 
оточує нас і супроводжує кожен наш 
крок, навіть якщо ми цього і не по-
мічаємо. А завдяки такому проекту 
із абстрактного і незрозумілого понят-
тя вона перетворюється на знання, які 
можна застосувати на практиці. І це 
змінює ставлення до науки як глядачів, 
так і науковців.

Маргарита Орленко, студентка ІІІ 
курсу, ССО-1:

—  Раніше  я  чула  про  такий  захід, 
як «Наукові пікніки», але 6 вересня брала 
участь у них вперше, і одразу — як пред-
ставник НФаУ. Було надзвичайно цікаво 
опинитися  «по  той  бік  барикад»:  пока-
зувати досліди та пояснювати глядачам 
перебіг  хімічних  реакцій,  відповідати 
на  запитання.  Виявляється,  те,  що  для 
нас,  студентів  НФаУ,  так  просто, 

звично і зрозуміло, для багатьох людей — 
справжня магія!

Упродовж заходу кожен із учасни-
ків міг стати чарівником-науковцем. 
Найбільше раділи можливості потри-
мати в руках пробірку, історичний ар-
тефакт або справжні какао-боби діти. 
«Наукові пікніки», що відбулися 6 ве-
ресня, працювали з 11:00 до 16:00, тому 

часу вистачило 
на безліч пере-
творень та експе-
риментів. 

Артем Аза-
ренко, учень 8 кла-
су Харківського 
приватного коле-
гіуму:

—  «Науковий 
пікнік»  —  це  кру-
то!  Я  побачив 
цікаві  досліди 
з  фізики,  одержу-
вав  штучну  кров, 
дізнався  багато 

цікавого про ліки та про лікарські росли-
ни, вперше почув про так званий мильний 
горіх,  який  може  замінити  синтетичні 
миючі  засоби,  потримав  у  руках  справ-
жні  історичні  артефакти...  Просто 
неможливо  перелічити  все,  що  сподоба-
лося! Вдалося навіть відчути себе справ-
жнім  захисником  Вітчизни,  примірявши 
військове  обмундирування,  та  власноруч 
виготовити  порошок  із  глюкози  та  ас-
корбінової  кислоти!  До  того  ж  тепер 
маю  підручник  з  органічної  хімії  —  він 
мені знадобиться наступного навчально-
го року. 

Один із беззаперечних плюсів про-
екту — заохотити та зацікавити школя-
рів і студентів, показати, що наука — 
це не лише товстелезні підручники або 
незрозумілі формули, а навпаки, вона 
поруч, навколо нас, загадкова, але за-
вжди відкрита для пізнання. І хтозна, 
можливо, той першокласник, що на 
«Наукових пікніках» намагався на-
вмання змішати у пробірці якомога 
більше розчинів, у майбутньому дійсно 
стане видатним науковцем, очолить 
рух української науки до нових вер-
шин? А тим часом сьогоднішні сту-
денти, молоді науковці розпочнуть цей 
шлях.

Юлія Ткаченко, студентка IV курсу 
спеціальності «Фармація» (17 група):

—  «Наукові  пікніки»  я  відкрила  для 
себе  лише  цього  року.  Раніше  і  не  дума-
ла,  що  демонстрація  наукових  експери-
ментів  просто  неба  справить  на  мене 
таке враження! Але участь у проведенні 
заходу  принесла  неабияке  задоволення. 
До  того  ж  було  приємно,  що  програма 
НФаУ  зацікавила  багатьох  учасників 
і  гостей — від маленьких майбутніх на-
уковців до їх батьків. Я щиро вдячна ор-
ганізаторам  та  учасникам  цього  проек-
ту і не сумніваюсь у тому, що наступного 
разу також буду брати участь у прове-
денні «Наукових пікніків». 

І поки харків’яни з нетерпінням 
чекають на наступні «Наукові пікні-
ки», проект активно рухається містами 
України. Упродовж вересня-жовтня 
заплановано його проведення у Киє-
ві, Кривому Розі, Дніпропетровську, 
Дубні, Луцьку, Тернополі, Одесі, Він-
ниці та Львові. При цьому популяр-
ність заходу з кожним разом зростає. 
Звісно, «Наукові пікніки» активно ре-
кламуються у ЗМІ, але найкраща ре-
клама — захоплені відгуки учасників 
та глядачів.

А.П. Осьмачко, голова Ради молодих 
вчених НФаУ, аспірант кафедри фарма-
когнозії:

— «Наукові пікніки» — масштабний 
соціальний  проект,  що  не  припиняє  сво-
го  розвитку.  З  кожним  разом  до  нього 
долучаються  все  нові  й  нові  організації 
та  університети,  збільшується  і  коло 
глядачів.  Адже  кожен  гість  заходу 
отримує  не  лише  нові  та  цікаві  знан-
ня,  а  й  позитивні,  яскраві  емоції.  Тому 
не дивно, що і в НФаУ «Наукові пікніки» 
набувають  популярності:  все  більше  ка-
федр  прагнуть  взяти  участь  у  проекті. 
Такий  досвід  надзвичайно  корисний  для 
всіх  учасників.  Безперечно,  краще  один 
раз відвідати та на власні очі побачити 
«Науковий  пікнік»,  ніж  сто  разів  про 
нього почути. 

Галина Григорів,
аспірант кафедри органічної хімії

Если попросить студента назвать 
две основные части учебного года, то 
это, скорее всего, будет сессия, кото-
рую вот-вот придется закрыть, и сес-
сия, которую он только-что закрыл с  
тем или иным успехом. Но ведь каждый 
труд всегда должен быть вознагражден. 
Поэтому студенты НФаУ решили про-
вести свой отдых хорошо. Но все по 
порядку.

Это лето мы решили провести на 
Солнечном Берегу (Слънчев Бряг) в 
Болгарии. И да, то название города, а 
не просто красивый эпитет к слову «бе-
рег». Стоит отметить, что когда мы со-
бирались в путешествие, никто не пред-
полагал, что не помешало бы под конец 
путешествия строить планы, куда же 
мы опять поедем все вместе. Если у 
кого-то была возможность  побывать 
в Болгарии, то он со мной согласится, 
что это очень гостеприимная страна, 
где не существует языкового барьера и 
всегда рады туристам. Хотя некоторые 
курьезные случаи все же были. В отли-
чие от наших традиционных жестов в 
Болгарии «да» и «нет» в виде кивания 
головой показывают наоборот. Это мы 
вспомнили позже, а до этого я не мо-
гла понять, почему официант на мой 
вопрос о свободном столике в кафе мо-
тает головой (что у нас означает «нет») 
и так широко улыбается.

В первый же день, как только 
приехали, решили сразу пойти на 
разведку.  Сначала было море. Это, 
конечно, и желтый песок, и бескрай-
няя морская гладь, и наконец-то воз-
можность просто накупаться, лечь 
на пляже и расслабиться. Если вы 
думаете, что так все 10 дней нашего 
отдыха и проходили, то вы заблужда-
етесь, ведь  у нас был молодежный тур 
и организаторы постарались сделать 
его не только веселым, но и запоми-
нающимся. Нам устроили вечер зна-
комств, ведь кроме студентов НФаУ к 
нам присоединилась группа из Льво-
ва.  Дальше были дискотеки и клубы, 
ведь Солнечный Берег по праву счита-
ется центром молодежного отдыха. За 
это время у моря мы успели встретить 
рассвет, полюбоваться полнолунием 
и провести закат, в общем, романти-
ка да и только. Но что самое важное, 
на мой взгляд, это атмосфера лета и 
легкости на протяжении всего тура. 
У нас были конкурсы с интересными 
и вкусными призами и эстафеты, 
когда нужно было показать не толь-
ко  свою смекалку, но и скорость и 
найти спрятанные по всему городу 
задания. В общем, скучно точно не 
было. Мы даже нашли время съездить 
на экскурсию в Несебыр (Несебър) 
и Болгарское село, где ознакоми-

лись с колоритными старинными и 
современными традициями Болгарии.

И, конечно же, все мы привезли 
из путешествия множество сувениров. 
Кроме банальных магнитов и футбо-
лок типа «I love Bulgaria», нам посове-
товали купить косметические товары 
на основе традиционной болгарской 
розы, поэтому практически все под 
конец тура купили столько кремов и 
духов с розой, что, наверное, мы были 
самыми благоухающими туристами 
после возвращения домой. Также нам 
советовали попробовать традиционное 
болгарское блюдо (сразу хочу уточ-
нить, что не знаю ни одного человека 
из нашей группы, кто бы на это решил-
ся) — суп-пюре из кефира и свежего 
огурца. А жаль, остались бы воспоми-
нания.

Во время прекрасно организован-
ного путешествия мы получили столь-
ко приятных впечатлений, что вряд ли 
бы они могли уместиться в тетрадь из 
96 листов, и за это все мы, студенты, 
которые побывали этим  летом в Бол-
гарии, хотим  поблагодарить кафедру 
социологии и философии нашего уни-
верситета, и в особенности Аллу Пав-
ловну Лантух, которая хочет, чтобы мы 
были не только образованными, но и 
высококультурными людьми. Большое 
Вам спасибо!

Уважаемые студенты, помните, 
что студенческий билет — это не толь-
ко льготный проезд в метро, но и воз-
можность увидеть мир в лучшие годы 
своей жизни — студенческие! Путеше-
ствуйте!

 
С уважением,  Елизавета Борко


